

ДАТЫ 24

И что теперь?
Федор Бондарчук разменял «ПОЛТИННИК»



КИНО 22

И ты, Грут!
Три самых кассовых фильма мая



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ на неделю

включая региональные каналы

15

Российская Газета



№ 100 (7266)
11–17 мая 2017
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 12 МАЯ → СУББОТА 13 МАЯ → ВОСКРЕСЕНЬЕ 14 МАЯ → ПОНЕДЕЛЬНИК 15 МАЯ → ВТОРНИК 16 МАЯ → СРЕДА 17 МАЯ → ЧЕТВЕРГ 18 МАЯ



СПОРТ Зачем люди заключают браки на небесах..... 28

Держитесь за кольцо

ШКОЛА 2 МЕДИЦИНА 5 ПРОДОВОЛЬСТВИЕ 7 СЕМЬЯ 8

«Алые паруса» превращаются в лимузин. Как провести выпускной бал и не разориться

Врач не у касс. Как разобраться, нужно ли платить в государственной клинике

Пироги без котят. Как поесть на дороге без вреда для здоровья и семейного бюджета

Чем опасен папаша Антуан. Как не потерять ребенка, если его отец — иностранец

Крым

БМП на постаменте
В Симферополе открыли мемориальный комплекс

ОТКРЫТИЕ мемориального комплекса «Честь, доблесть и слава» состоялось в парке имени Ю.А. Гагарина. Он расположен на аллее между скульптурной группой «Три грации» и мемориалом «Вечный огонь» на могиле Неизвестного солдата. Здесь на постамент установлена боевая машина десанта, которая выручала и спасала советских солдат и офицеров во время многих военных конфликтов. Новую достопримечательность тут же облюбовала детвора.

Уступите место

Возле Херсонеса для парковки снесут гаражи

**ИНФРАСТРУКТУРА**

Юлия Крымова, Севастополь

Правительство Севастополя распорядилось снести четыре десятка гаражей и других построек возле многоквартирных домов по улице Древней, 21 и 23. На их месте планируют создать парковку для автобусов, которые привозят туристов в музей-заповедник «Херсонес».

— Речь идет о 41 объекте недвижимости, в основном незаконно возведенных гаражах, собственников которых на сегодняшний день выявить не удалось, — пояснил директор департамента имущественных и земельных отношений Севастополя Рустэм Зайнуллин.

Он напомнил, что председатель правительства РФ поручил властям Севастополя совместно с Минобороны и «Херсонесом Таврическим» организовать подъездные пути и парковки у музея-заповедника, а также освободить его территорию от незаконно установленных объектов. Чтобы выполнить поручение, правительство Севастополя в начале марта утвердило порядок сноса самовольных построек по решению городской комиссии. Как объяснял тогда Зайнуллин, ранее признать объект самостроем можно было только через суд, и эта процедура

растягивалась на годы, потому что найти владельцев построек было невозможно. А так как парковка Херсонеса должна заработать уже в этом сезоне, севастопольские чиновники решили перенять опыт Москвы и сносить незаконные строения без суда.

Конечно, рядом с Херсонесом находится обширная территория военного городка — автобата, но договориться с Минобороны за два года не удалось.

По словам директора «Херсонеса Таврического» Светла-

Сейчас в пик сезона к «Херсонесу» не пройти и не проехать.

рит Мельникова. — Колоссальная проблема, особенно с детскими группами, которым надо обеспечивать безопасность посадки и высадки. Люди, далекие от музейных проблем, предлагают Херсонесу пустить автобусы на свою территорию. Но если мы вынуждены ограничивать количество посетителей, чтобы снизить антропогенную нагрузку, то о

Количество посетителей музея в 2016 году выросло до 1,12 миллиона человек, что усугубило проблемы с подъездом и парковкой

ны Мельниковой, количество посетителей музея в 2016 году выросло до 1,12 миллиона человек, что усугубило проблемы с подъездом и парковкой. Ситуацию можно изменить, организовав круговое движение возле заповедника, однако вопрос долгое время не решается.

— Прилегающая территория забита транспортом, автобусы не могут парковаться, — гово-

каких автобусах, катающихся по археологическому памятнику, можно говорить?

Между тем, жители двухэтажных многоквартирных домов по улице Древней просят не лишать их придомовой территории ради парковки у Херсонеса. Во дворах они своими силами благоустроили палисадники, детскую площадку, но их тоже может «поглотить» парковка. Да и автомобили, которые сегодня стоят в гаражах, придется где-то ставить — либо на улице, загромождая проезд, либо на будущей парковке у Херсонеса.

Как оказалось, власти сформировали три участка для будущей парковки, которые вплотную примыкают к жилым домам. Видимо, другой свободной территории возле Херсонеса не нашлось. Площадь участков довольно скромная, а сколько автобусов можно там разместить, в правительстве Севастополя не считали. Вице-губернатор Севастополя Илья Пономарев сообщил, что этим займется подрядчик на этапе проектирования парковки.

Третья часть молока в детсадах — фальсификат**КОНТРОЛЬ**

Почти третья часть проверенной специалистами Россельхознадзора молочной продукции, поставляемой в детсады Крыма, имеет признаки фальсификации.

По информации Минсельхоза РК, с начала года нежелательные добавки обнаружены в 19 из 61 пробы молочных продуктов, взятых для исследования в детских садах полуострова. Причем, за последний год процент фальсифицированной молочной продукции вырос: в 2016 году растительные масла и сорбированные кислоты содержались в 43 из 202 проб (21 процент).

Растительными и иными добавками, по данным ведомства, в основном злоупотребляют производители соседних с Крымом регионов РФ, которые с успехом выигрывают конкурсы на поставку «молочки» сомнительного качества в детские учреждения.

— Сегодня наши сельхозпроизводители не имеют возможности поставлять свою продукцию в бюджетные организации. Тендеры на поставку молока выигрывают предельно низкая цена, однако низкая цена далеко не всегда означает достойное качество и безопасность продукции, — отметил заместитель министра

сельского хозяйства РК Ярослав Михайлов. — Если в условия конкурсов внести пункт о закупках у местного товаропроизводителя, осуществляющего свою деятельность на территории Крыма не менее трех лет, отпадет и вопрос качества молочных продуктов в детских садах, и вопрос сбыта молока аграриями.

Впрочем, выводы чиновников Минсельхоза не подтверждаются фактами: так, осенью минувшего года Россельхознадзор выявил массу нарушений и у крымских производителей. Например, растительные жиры нашли в твороге марки «Крымское» производства «Акваполис», в твороге кисло-молочном марки «ЭкоМилк» «Черноморского завода продтоваров», в масле сладко-сливочном несоленом «Крестьянском» и масле сливочном того же предприятия. Растительные добавки нашли и в масле, произведенном на предприятии «Бег» (Алушта). Так что продукция местных производителей далеко не всегда является гарантией качества.

По данным министерства сельского хозяйства республики, в прошлом году Крым произвел 285 тысяч тонн молока, что составляет около 30 процентов потребности региона.

СЕРГЕЙ ВИННИК

Забывчивый депутат**МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ**

Верховный суд Республики Крым оставил в силе решение Сакского районного суда о досрочном прекращении полномочий депутата районного совета Дмитрия Кондратюка, который «забыл» указать в своей имущественной декларации несколько объектов недвижимости.

Как сообщили «РГ» в пресс-центре республиканской прокуратуры, нарушение антикоррупционного законодательства выявлено во время проверки, проведенной надзорным ведомством. Оказалось, что депутат Сакского райсовета, делегированный от сельсовета Нововодовки, в своей имущественной декларации не сообщил о наличии у него в пользовании восьми земельных участков в городе Саки и о полученных доходах за продажу объектов недвижимости.

Жалобу изучали год**ФАС**

Комиссия Крымского УФАС пришла к заключению о завышенной стоимости услуг парковки у международного аэропорта «Симферополь».

Еще в июне 2016 года несколько общественников написали жалобу в УФАС с просьбой проверить обоснованность новых тарифов на парковке у аэровокзала. Стоимость стоянки повысилась со 100 до 200 рублей после реконструкции площади весной 2016 года.

Комиссия пришла к выводу, что поскольку первые 15 минут пользо-

СПРАВКА «РГ»

В 2016 году крымские прокуроры выявили более 300 нарушений, связанных с нарушением антикоррупционных запретов и ограничений. К дисциплинарной ответственности привлечены 248 должностных лиц, в том числе восемь чиновников уволены в связи с утратой доверия. Досрочно прекращены полномочия восьми депутатов.

За это нарушение прокуратура потребовала у сельсовета лишить Кондратюка полномочий, но депутаты проявили солидарность со своим коллегой. Чтобы добиться торжества закона, прокуратуре пришлось обратиться в суд и затем дойти до высшей судебной инстанции РК. Сейчас во исполнение решения суда полномочия депутата прекращены досрочно. Илья Изотов, Саки

вания стоянкой бесплатные, тариф за первый час должен составлять 150 рублей, то есть 3,33 рубля в минуту, как и в последующие часы. В то же время сам тариф в 200 рублей признан экономически обоснованным. Точку в этом деле по признакам нарушения антимонопольного законодательства УФАС поставит на заседании 15 мая.

Кстати, с начала действия новых тарифов до 31 декабря 2016 года аэропорт Симферополь заработал на услугах парковки 16,2 миллиона рублей.

Владимир Ильин, Симферополь

МНЕНИЕ

Вячеслав Горелов,
председатель комитета Заксобрании Севастополя по градостроительству и земельным вопросам:

— Ожидания от строительства паркинга могут не оправдаться. Прежде чем что-то строить, надо представить проект планировки и межевания территории на публичные слушания. Это позволит просчитать реальную емкость этого пространства для размещения автомобилей. Тем самым можно предотвратить неэффективное использование бюджетных средств. Пока нет ответов на несколько важных вопросов. Во-первых, для размещения автомобилей надо обеспечить санитарные разрывы между стенами жилых домов и парковками. Во-вторых, речь идет о трех локальных участках, критерии формирования придомовых территорий которых пока не ясны. Кроме того, там сложный рельеф местности, есть склоны. Наконец, по земельным участкам и вдоль улицы Древней проходят городские коммуникации.